

**ФУТБОЛ** — один из популярнейших видов спорта среди молодежи производственных коллективов физкультуры, объединенных спортивными обществами профсоюзов. С каждым годом все больше и больше профсоюзных команд принимают участие в соревнованиях на первенство Советского Союза. Только в этом году в классе «А» выступает 15 команд из 22, а в классе «Б» — 120 команд из 142.

С целью выявления сильнейшей команды мастеров спортивных обществ профсоюзов, в этом году проводятся соревнования на первенство профсоюзов среди команд мастеров с награждением футболистов команд-победительниц золотыми, серебряными и бронзовыми медалями.

Предварительные соревнования — это календарные игры на первенство СССР, в которых принимают участие мастера класса «А» и «Б».

В финальной части соревнования будут выступать: четыре профсоюзных команды из класса «А» (по две из каждой подгруппы), которые займут лучшие места в предварительных соревнованиях, два сильнейших коллектива класса «Б» РСФСР и по одной команде класса «Б» от Украины и объединенных зон союзных республик.

Финальная часть соревнований пройдет по олимпийской системе, т. е. проигравший выйдет из борьбы за золотые медали.

Четыре команды класса «А» уже выявлены, это московское «Торпедо», рижская «Даугава», московские «Локомотив» и «Спартак».

В классе «Б» РСФСР борьбу за выход в финал ведут футболисты Горького, Воронежа, Калининна, Глухова, Таганрога, Грозного, Перми, Ижевска, Казани, Новосибирска и Томска.

На Украине претендуют на участие в финале Одесский «Черноморец», винницкий «Локомотив», кировоградская «Звезда», Николаевский «Судо-строитель», запорожский «Металлург» и сталинский «Локомотив».

Основная борьба в зонах союзных республик ведется между грузинскими футболистами — тбилисским «Локомотивом» и кутаисским «Торпедо».

Цена 50 коп.

## СТАДИОН „АВАНГАРД“



# 21

АВГУСТА

1960 г.

# ПРОГРАММА ФУТБОЛ

Первенство СССР по классу „Б“

УКРАИНА

2-я зона

## „СПАРТАК“ — „АВАНГАРД“

Херсон

Симферополь



## СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

## „СПАРТАК“ — Херсон

Старший тренер — К. Сабо

Давняя дружба связывает футболистов Херсона и Симферополя. Много товарищеских встреч провели между собой спортсмены этих городов, но только в этом сезоне впервые встретились в официальных встречах первенства СССР.

Почти одинаков путь «Спартака» и «Авангарда» в классе «Б», где оба коллектива выступают с 1958 года. В этот год херсонцы играли в первой зоне и заняли 11 место, а симферопольцы дебютировали во второй зоне, где оказались на 15 месте.

В сезоне 1959 года спартаковцы перешли на 10 место в своей зоне, Авангардовцы тоже поднялись вверх — на 12 место, в очень сильной по составу третьей зоне. Интересно отметить, что три команды из этой зоны выступают в нынешнем сезоне в классе «А».

Футбольный сезон этого года херсонцы и симферопольцы также проводят одинаково. Отличные победы сменяются бесцветными поражениями: по результатам первого круга «Авангард» занял 13 место, набрав 16 очков. Набрав 13 очков, «Спартак» отстал на три места. Этот разрыв в очках сохраняется и к сегодняшней встрече, в которой крымчане постараются взять реванш, — ведь в игре первого круга, которая проходила в Херсоне, победили хозяева поля — 3:1.



Старший тренер — мастер спорта СССР Р. Каричев

## „АВАНГАРД“ — Симферополь

О возможных изменениях в составах играющих команд  
слушайте на стадионе по [WWW.MY-CITY.KHERSON.UA](http://WWW.MY-CITY.KHERSON.UA)

Мой город - Херсон © 2013